

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

男孩幼儿园里摔伤后脑

家长欲要精神赔偿,园方难接受

本报11月16日热线消息(记者 季善文)孩子送到幼儿园,后来发现后脑部摔伤,造成颅内出血,动手术治疗后才转危为安。目前,因为一些赔偿事宜,孩子家长和院方僵持不下。

16日下午,市民姜景德带着伤愈出院的儿子姜东昌来到本报编辑部,向记者讲述了事情经过。9月21日,孩子吃过早饭后,姜先生像往常一样,将孩子送到沂州路南段的幼儿园。因为第二天是中秋节,姜先生想早回老家,于是下午2点钟左右,就来到幼儿园接孩子。

向孩子的老师说明情况后,一名姓王的班主任老师去寝室叫孩子。“我等了一会儿,不见孩子出来,后来就准备去寝室看看,刚到寝室门口,王老师就抱着孩子出来了。孩子昏昏沉沉的,我还以为是睡着了就没在意,拿自己的外套给孩子披上,就出了幼儿园。”姜先生说。

下午回到莒南老家,发现孩子一直不精神,吃什么吐什么,喝水也吐,姜先生和家人并没有太在意。一直到22日上午,姜先生说孩子吐了五六次,他以为是肚子不舒服,于是打算不在家过中秋节了,赶回临沂给孩子看病。

“出门时,我母亲摸到孩子后脑勺有肿块,我们这才发现,血已经干了,有个直径两三厘米的肿块。”姜先生对记者说。在回临沂的路上,姜先生给幼儿园的老师打电话询问,但当天下午没能联系上王老师。后来从一位姓孙的老师那里得知,孩子在幼儿园下楼梯时摔伤了。

到医院检查,发现孩子小脑部有淤血,经过手术后,才转危为安,住院14天,医疗费1.6万元。目前,幼儿园院长分四次给姜先生送去1.3万元。

“孩子现在情绪一直不好,以后会不会留下后遗症,现在医生也不好说。所以,除了医疗费和营养费,我向幼儿园提出要5万元精神损失费。”姜先生说。目前已着手做法医鉴定,若是协商不成,则提起诉讼。

幼儿园园长称,事情发生后,老师没及时向园方汇报,至于以后怎么解决,他们不会草率,但姜先生提出的5万元“致残费”,他们觉得不能接受。并表示,孩子在幼儿园受伤的事实他们不回避,但至于到底如何受伤,因为几位老师说法不一致,现在也不好说。



▲孩子后脑勺上留下了手术后的疤痕。

2万元欠款要了12年

法院强制执行,老汉终讨回钱

本报11月16日热线消息(通讯员 张学强 记者 吴慧)12年前,苍山县李乐将价值2.9万元的木材卖给了同县的小军。事后,小军只给了9000元的货款后就再也不给了。11月16日,在法院的强制执行下,李乐终于拿到了货款。

1998年12月27日,小军从李乐处购买了2.9万元的木材。不久,小军支付给李乐9000元的货款。在李乐的多次索要下,2000年12月29日,小军写下还款保证,保证很快还款。此后每次李乐催要,小军就以各种理由拖延。

2004年10月26日,李乐诉讼至法院要求偿还2万元欠款。同

年11月15日,11月30日,法庭开庭审理了此案,判决小军还款。但是小军一直未履行还款义务。李乐申请强制执行,但因小军无可供执行的财产,执行被迫中止。

兰山区人民法院执行局工作人员近日了解到情况后,主动和李乐取得联系,详细了解了情况。执行人员调查了解到,小军账户内有存款,有了可供执行的财产。

11月16日下午,执行人员来到苍山县进行了强制划拨。得知这一消息后,李乐老人的脸上终于露出了笑容。至此,这起拖了12年的执行积案顺利执结。

(文中人物均为化名)